Péter és Pal ikrek. Féltékenyek egymasra, olyannyira, hogy barmilyen osztozkodasnal addig nem nyugszanak, mig
a két érték egyezd nem lesz.

Idén sziiletésnapjukon népes csaladjuktol 25 ajandékot kaptak, amelyek Osszértéke biztosan nem éri el az 1000 eurét.
Nekiink csak azt kell megvalaszolnunk, hogy eloszthatok-e az ajandékok ugy, hogy Péternek és Palnak is ugyanolyan
értékben jusson.

A feladatot tablazatkezel6 program segitségével oldjuk meg. Az ajindékok értékét, amelyek egész szamok, a B3:Z3
tartomanyba jegyeztiik be. A valaszt az Al celliban adjuk meg. A megoldéas soran sajat fliggvény vagy makro nem
alkalmazhato.

Bekiildends egy tomoritett allomanyban (1221.zip) a tablazatkezel munkafiizet (1221.x1s,i221.0ds, ...), illet-
ve egy rovid dokumentacio (i221.txt, 1221.pdf, ...), amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezels
neve, verzidja, valamint a megoldas rovid lefrasa.



